

洛阳气管炎医院老中医刘益斌：

# 治疗久咳顽喘病 经络靶穴“刘一手”

刘益斌出生于中医世家，有53年的行医经验，他结合家传秘方和穴疗手法，总结出“刘益斌哮喘病经穴生物全息系统防治工程”（以下简称“益斌哮喘工程”）。为了验证“益斌哮喘工程”的疗效，刘益斌亲自尝药，亲身针穴试药。为了让更多的医生学会“益斌哮喘工程”，他在全国各地传授技术。

1993年刘益斌创立洛阳市益斌气管炎研究所、洛阳益斌气管炎哮喘病医院，任院长一职。经过20多年患者的口碑相传，很多市民知道“治咳喘到气管炎医院找刘益斌”。在治疗难治性哮喘病方面，刘益斌有自己独特的方法和见解，他用“中医经穴靶向六叠多导疗法”治愈了无数哮喘患者，他被治愈后从没复发的一些气管炎哮喘患者亲切地称为“刘一手”。



刘益斌和钟南山院士(右)合影(图2)



洛龙区东坡村民陆自来全家护理人员(图3)

刘益斌拜访了参加对他的科研成果进行鉴定并予以指导的「中医泰斗」「国医大师」、九十八岁高龄的路志正(左)老先生(图1)



## 穴位注射疗法 效果立竿见影

市民王先生，今年50岁，患咳嗽、胸闷已有5年的时间。王先生于2014年9月，因持续胸闷气喘，进行住院治疗，经CT诊断显示：肺部有炎症，肺气肿。治疗一个多月，王先生气喘的症状并未得到改善。他又一次进行CT复查时显示，左肺上叶出现玻璃结节，两肺肺大泡形成，同时肺纤维化。

之后，王先生辗转各地进行治疗，于2015年5月经人介绍来到气管炎医院住院治疗。咳嗽不停，稍微一动就上气不接下气，嗓子永远堵着一口痰。入院后，刘益斌用独特的“益斌哮喘工程”对王先生的肺纤维化、肺大泡进行常规治疗。此外，他认为除了常规治疗外，患者的肺、脾、肾阳虚，气血双亏，先要调和周身的阴阳平衡，在大椎穴注射喘可治4支，患者感到压在胸口多年的气出来了，又取任脉止咳要穴“天突穴”进行注射，病人自觉嗓子一下就清亮了好多。同时，尺泽、足三里、丰隆、三阴交等穴，每天穴疗一次，配合服中药，静脉注射药物。这样对症治疗一周后，王先生的咳嗽明显好转。半个月后，王先生出院后坚持24节气针罐药穴“慢病管理系统工程”防治，一直没有复发。

2016年，王先生进行CT复查，报告单显示未见异常。他感到很吃惊，他心想：听专家都说肺纤维化是“不是癌症的癌症”，刘院长的中医经络穴位疗法就是好，竟然能治愈我的肺纤维化、肺大泡。

王先生不是第一例，也不是最后一例。刘益斌对所有的哮喘、慢性气管炎患者等均采用罐、穴、贴药治疗为主，用这一方法先后治疗病人90余万人次。刘益斌开创的“魔罐神针气管炎哮喘克星”——穴位注射喘可治，治疗肺间质纤维化，论文发表于《中华医学会2017年全国呼吸病年》，受到钟南山院士和其他专家的好评(如图2)。他不仅是经穴针罐药治疗哮喘病的医疗开拓者，而且经络靶穴治顽疾处于领先水平。此外，气管炎医院还制定了不成文的制度：对每一个哮喘病人，只要来我院看一次病，就要和病人建立起一生的健康守护承诺，使病人成为气管炎医院的家人、亲人，为病人治好病，预防不发病、少发病成为气管炎医院每个人的神圣职责，这就是“益斌哮喘工程”的宗旨和洛阳气管炎医院人的初心。(晓新)

## 1 穴位拔罐贴药防治慢性支气管炎成果有新突破

刘益斌从部队转业到洛阳市第一中医院，经过3年的临床研究，他于1988年9月取得洛阳市及省内唯一“拔罐贴参龙白芥散防治慢性支气管炎503例临床研究”市级科研成果。1989年在《中国卫生界》召开的全国特色医疗大会上获一等奖。新治疗方法是哮喘患者的福音，大大减少哮喘患者发病，还很大改善他们的生活质量。同时，“益斌哮喘工程”于1990年入选《中国技术成果大全》并向全国推

广。从此，“益斌哮喘工程”走出洛阳，立足北京，在沈阳、长春、西安、郑州、南昌、天津等地广泛运用。

由于“益斌哮喘工程”的推广，许多哮喘患者恢复健康。其中，让刘益斌最难忘的是吉林省的小佳瑞。2003年，吉林省4岁的小佳瑞，因哮喘反复发作，导致心衰、呼吸衰竭，久治不愈。由于长期遭受病痛折磨，小佳瑞在长春大街举牌“要药不要钱”。这一事件被多家媒体报道，国

内外的爱心人士纷纷援助小佳瑞，北京及各大城市的医院组织专家来到长春为小佳瑞进行会诊。刘益斌作为当时北京丰台防治中心医院的呼吸病专家，受聘参加了长春中山医院组成的专家组。他见到小佳瑞，了解她的病情后，用自己的新方法为小佳瑞进行了一周的系统治疗。奇迹出现，小佳瑞康复了，之后两年内病情未复发，这一事件成为治愈哮喘的佳话。

## 2 中医治发烧咳喘显奇效

也许您认为小佳瑞只是个例，还不足以说明刘益斌治疗哮喘的独到之处。那么，请看这名患者：

2014年6月的一天，洛龙区东坡村一名老人抱着因发烧而咳嗽的两岁七个月的孙女元元(化名)找到刘益斌，希望他能能为孙女治病。元元于6月3日开始发烧、咳嗽，在家治疗2天

没有好转，又先后到我市各医院住院治疗10余天，仍然不见好转。老人听说气管炎医院老中医刘益斌看病有一手，尤其治疗哮喘有奇效。于是，老人抱着试试看的态度找到刘益斌。刘益斌仔细为元元诊断病情，并制订详细的治疗方案，通过中医“开鬼门”推拿、放十宣、针灸四缝穴等方法进行治

疗。经过一天的治疗，元元终于第一次出汗了，汗一出体温也逐渐降下来。第二天下午不烧了，咳嗽也基本好了。刘益斌得知元元的家庭较为困难，就组织全院医护人员为元元进行爱心捐款救助，并且免去其所有费用，临走前还让元元的爷爷带上足够的药回家进行调养。

## 3 中医也可靶向治疗慢性支气管炎

俗话说，一人不算好，一个团队好才是真正好。一个医院也如此，气管炎医院不仅院长刘益斌的医术首屈一指，而且整个医院的医疗团队在刘益斌的带领下逐步提高，他们不断总结经验教训，联合全国二十多家医院上百名专家联合攻关医疗难题。由杨燕丽、郭丽珍、张天杰、李建奇等多名医师组成的专家组，结合查

敏治敏“德国百康过敏查治仪”，依据科学的量化，结合客观指标，实践证明中医靶向六叠多导疗法疗效可靠、真实。

“益斌哮喘工程”被国内专家评为“新型中西医结合治疗慢支的方法”，这是前所未有的，是中国医学疗法的样板，这个疗法已打开了攻克慢性支气管炎的大门。他将这一成果发表论

文46篇，获多个国际、国内大奖，并享有多项知识产权。

53年来，刘益斌始终坚持采用针、罐、药、经穴、开鬼门、洁脏腑，达到通经络，复免疫，固任督，修基因，调阴阳，复自控目的，经过对病人的诊治，结合独创“益斌哮喘工程”预防、巩固、固本、治根，养生等全程治疗，使病人迅速康复，有效预防复发。

洛阳气管炎医院在道北

冬病冬治领优惠卡开始了

电话：13233920120

62315063

地址：春都路192号